

Театр вернулся с гастролей

КАК прошли летние гастроли творческой труппы? С таким вопросом наш корреспондент обратился к главному режиссеру Великолукского театра драмы, заслуженному артисту РСФСР Борису Александровичу Свистунову.

— Как известно читателям «Псковской правды», — ответил Б. А. Свистунов, — этим летом мы выступали в городе Рыбинске. В спектаклях был занят весь коллектив. Жители волжского города тепло принимали наших артистов. Они увидели такие спектакли, как «Васса Железнова» М. Горького, «Год рождения» А. Покровского, «В лесах» П. Мельникова-Печерского (инсценировка М. Толчинского). Зарубежная классика была представлена комедией «Дон Хиль зеленые штаны». В день открытия гастролей мы показали жителям Рыбинска премьеру «Пре-

ступление продолжается», которая прошла с большим успехом. Этот спектакль, как и другие, неоднократно прерывался аплодисментами. Зрители дарили артистам букеты цветов.

Затем, по возвращении домой, коллектив был распределен на три бригады. Они более сорока дней обслуживали сельских тружеников Опочецкого, Пыталовского, Островского, Усвятского, Порховского, Куньинского и других районов Псковщины.

В домах культуры и клубах шли современные комедии драматурга В. Покровского «Год рождения» и «Как я от-

дыхал». Особый успех выпал на долю последнего спектакля. Кстати, монтаж этой постановки был показан по областному телевидению.

Кроме того, мы познакомили сельских зрителей и со своей новой работой — спектаклем по пьесе А. Успенского «Волнения в семье Зимних».

Сердечный прием был оказан нашим артистам в Латвии.

В гастролях участвовали ведущие актеры театра — заслуженные артисты РСФСР Ф. М. Комов и А. М. Десятова, ветераны нашей сцены Е. И. Цветкова, Г. Я. Дромашко, О. Н. Чепега, Ф. В. Морозов, А. Н. Чернышев и молодежь.

Сейчас коллектив театра отдыхает. Впереди — новый сезон, новые спектакли.